COLENTRIS

Battery CHARGER

Fully Automatic Microprocessor Controlled

max

200Ah

12V lead acid battery
(Standart « GEL * AGM)

Article: co70005

Battery Charger
Nabijecka baterii
IBA Batterie-ladegerat
I Batterioplader
Cargador de bateria
Akulaadija

WAl Chargeur de batterie

Gm Akkulaturi

R Akkumulatortdlté

LR Punja¢ akumulatora

WA Caricabatterie
Akumuliatoriaus jkroviklis
Akumulatoru ladétaji

s C €

M MonHay Ha akymynaTop
IR Batterilader
Prostownik

[ incircator de baterii
Batteriladdare
Nabijacka batérif

Polnilec baterij
DopTLoTAG praTapiog
EA 3apsgHo yCTponcTBO
Em Punjac za baterije

@8 3apagHoe yCTPOWCTBO
Myray 6atepuja

[ 3apagHuii npucTpin
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Technical data « Technicka data * Technische Daten « Tekniske data
Datos técnicos * Tehnilised andmed « Données techniques ¢ Tekniset tiedot
Mszaki adatok « Tehnicki podaci « Dati tecnici * Techniniai duomenys
Tehniskie dati « Texnnukm nogatoum « Tekniske data « Dane techniczne
Date tehnice * Tekniska data * Technické udaje * Tehni¢ni podatki
TexVIKA oToIxEia » TexHuyeckn gaHHm « Tehnicki podaci
TexHunyeckue gaHHble » Tehnicki podaci « TexHiuHi gaHi

Mains voltage ¢+ Sitové napéti « Netzspannung * Netspaending * Tensién de red ¢

Vargupinge * Tension secteur * Verkkojannite « Halozati feszliltség « Mrezni napon ¢

Tensione di rete « Maitinimo tinklo jtampa « Elektrotikla spriegums ¢ Mpukny4H1OT HaNoH

Hovedstram « Napigcie sieciowe ¢ Tensiune retea electrica + Natspanning ¢+ Sietové

napétie « Napetost napajanja * Téon diktuou * HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe * Napon u

mrezi » MowpocTs, noTpe6nsemas ot ceTv + Mrezni napon * Hanpyra xvsneHHs AC 230V ~ 50 Hz

Power rating « Jmenovity pfikon « Nennanschlussleistung * Stremvurdering « Potencia

nominal « Nimivdimsus « Puissance nominale * Nimellisteho * Névleges teljesitmény «

Jacina struje * Potenza assorbita nominale « Galios vertinimas « Maksimali pielaujama

jauda « MokHocT * Stremrangering « Moc znamionowa * Capacitate nominald « Mérkeffekt «

Menovity prikon « Nazivna mo¢ « OvopaaTikr| 10XUG « HomuHanHa motuHocT « Nominalna

snaga + HoMMHanbHoe HanpsbkeHe * Snaga * HoMiHarnbHa CrioxuBaHa noTyxHcTb max 180 W

Rated output voltage + Jmenovité vystupni napéti « Nennausgangsspannung ¢ Nominel

udgangsspeending ¢ Potencia nominal de salida « Nimivaljundpinge * Tension nominale de sortie

Nimellinen antojannite « Névleges kimend feszliltség * Nazivni izlazni napon + Tensione nominale di

uscita * Nominali iSvesties {tampa * Nominalais izejas spriegums * HommHanHa uanesHa HamoH ¢

Rangert utgdende spenning « Nominalne napiecie wyjsciowe * Tensiune nominala de iesire ¢

Nominell utgangsspanning * Menovité vystupné napétie * Nazivna izhodna napetost « OvopaarTikr

160 €£§6d0U * HoMMHanHo uaxopHo Hanpexehue « Nominalni izlazni napon « HomuHansHoe

BbIXoAHOE HanpsikeHure « Nominalni izlazni napon « HomiHanbHa BuxifHa Hanpyra DC6V/DC12V

Rated output current « Jmenovity vystupni proud « Nennausgangsstrom « Nominel

udgangsstrgm « Corriente nominal de salida « Nimivéljundvool « Courant nominal de sortie *

Nimellinen antovirta « Névieges kimend aram ¢ Nazivna izlazna struja « Corrente nominale in

entrata « Nominali iSvesties srové « Nominala izejas strava « HomuHanta usnesHa crpyja *

Rangert utgéende strom « Nominalny prad wyjsciowy * Curent nominal de iesire « Nominell

utstrém « Menovity vystupny prad ¢ Nazivni izhodni tok « OvouacoTikd pedpa e¢6dou

HomuHaner nsxopeH Tok * Nominalna izlazna jacina struje « HomuHanbHbIit BbIXOAHON TOK *

Nominalna izlazna struja + HoMiHanbHMit BUXigHWi CTpym 2/10 Amp

Battery capacity « Kapacita baterie « Kapazitat der Batterie * Batterikapacitet « Capacidad

de la bateria * Aku mahutavus * Capacité de la batterie « Akun kapasiteetti « Akkumulator

kapacitas « Kapacitet baterije « Capacita della batteria * Baterijos galia « Akumulatora

ietilptba « Kanauutet Ha 6aTepuja * Batterikapasitet « Pojemnos$¢ akumulatora

Capacitate baterie * Batterikapacitet « Kapacita batérie « Kapaciteta akumulatorja

XwpnTikdtnta pratapiag « KanauuteT Ha akymynatopa * Kapacitet akumulatora «

EMKOCTb akkymynsitopa * Kapacitet akumulatora « EMHicTb akymynsitopa 3-200 Ah

Model « Modell * Tipo * Mudel * Type « Malli « Tipus * Tip ¢ Tipas ¢ Tips * Mogen * Rodzaj
Typ * Vrsta « TOtog * Tun * Mogens co70005
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Obsah je uzamcen

Dokoncete, prosim, proces objednavky.

Nasledné budete mit pristup k celému dokumentu.

Proc je dokument uzamcen? Nahnévat Vas rozhodné nechceme. Jsou k tomu dva hlavni divody:

1) Vytvofit a udrZovat obsahlou databazi ndvod( stoji nejen spoustu Usili a ¢asu, ale i finanéni prostredky.
Délali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupenim této sluzby obdrZite Uplny navod a podpofite provoz a
rozvoj nasich stranek. Treba se Vam to bude jesté nékdy hodit.

*) Moznd zpocdtku ano. Ale vézte, Ze dotovat to dlouhodobé nelze. A rozhodné na tom nezbohatneme.

2) Pakjsou tady ,roboti“, kteti se pfizivuji na nasi prdci a ,,vysdvaji“ vysledky naseho usili pro svj
prospéch. Timto krokem se jim to snazime prekazit.

A pokud nemate zajem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A kdyZ neuspéjete, radi Vas uvidime!



